

ВРЕМЯ НАДЕЖД

*Молодость мне много обещала,
Было мне когда-то двадцать лет...*

Борис Рыжий

Время надежд, время веселья, время веры и любви – молодость. Вдохновенная молодость прекрасна и нежна, горяча и порывиста. Возвести в десятую степень чувства, до абсурда довести простую идею, проверить мир на прочность и убедиться в собственных силах, найти свое место и обрести счастье свободного творчества – лишь малая толика задач горячей и удивительной поры, молодости. Сегодня ТСП «Крылья» представляет читателям молодых поэтов нашего города. Среди них Владимир Николаев, ему 21 год, он учится в МАИ на факультете «Стрела», является членом Российского Союза Писателей. Кузьма Шац окончил Московский Авиационный Институт. Самому юному, Евгению Беляеву, 15 лет. В этом году Евгений окончил девять классов средней школы № 9 города Жуковского и поступил в колледж при университете им. Баумана.

Молодые поэты, уникальные и вдохновенные, украшают страницу «Жуковский вестей» своим творчеством, ярким и бескомпромиссным.

НАДЕЖДА ЩЕННИКОВА

Я редко говорил спасибо Богу.
За каждый день, что Он мне подарила.
За то, что снял с души моей тревогу,
Что в трудный час со мною рядом был.

За каждого, кто путь ко мне находит,
Гостяй, Тебя всегда благодарю.
А если он нечаянно уходит,
Скажу тихонько вслед ему: «Люблю».

Спасибо, Ангел, что всегда со мной,
И ранним утром и ночной порой.
За то, что рядом ты со мной всегда,
За то, что не покинешь никогда.

Благодарю тебя, мой Ангел, это чудо,
Твою любовь чувствовать повсюду!
И что бы ни случалось на пути,
С тобою вместе все смогу пройти.

ЕВГЕНИЙ БЕЛЯЕВ

Что скрыл от меня рассвет
за бегомничайшего дня?
Куда же галлюники шлики
пушинским предательством лап?

Зашел долгожданный секрет,
и все же они пробрались.
Стареть бы в послушной пыли,
и крутит взбухающий лес.

А как повернуть щекой
и убежище ясных мостов,
Забыть алмазорные щи
в окопах спрашивающих век?
Не знаю, что есть собой,
а беспаспортной жизни уеля.
Наградой «без клепок» клещи
свадают для лучших времен.

Тело быть не тем у тух,
куму ты не скажешь свое.
Девайт еще и еще,
авивая зарей в этот луг.

Уходит пленающей беззаботностью,
Как дым, рассеваясь Нас.
Мир улетает так понятно.
Я обернулся маю трасс.
Тончайший образ их улыбок
Размокнут в жестокости ж/д.
Я не купил билет ошпарок,
Фатально вздрогнув в темноте.

Грядущих ям ухабы рдют
Позвали зреющим в просвет.
Периферии страшно прекрат.
Мозгу Нас подсаживает след.
А я сплю на перекрестке,
Пытаясь вымочить свой билет.
Возник на лице подлостики,
Не опустив мне арабалет.

ЕЛЕНА ЗАЙЦЕВА

Все дороги ведут в весну
Все дороги уходят в весну,
В незабвенно цветущую молодость,
Где звучал нежный шепот «люблю»,
И кружился наш взгляд в невесомости.

За окном пожелтела листва,
Опадала, и вновь распускалась,

Сколько лет я искала тебя?
Сколько раз из низин подымалась?

Все дороги уходят в весну,
Где по-прежнему ходишь, улыбаешься,
Месяц май. Я безумно люблю,
Когда губ вдруг желанно касаешься.

Я с тобой научилась сиять,
Словно в мраке горящие свечи,
Я хоть вечность смогла бы молчать,
Обнимая широкие плечи.

Вальс любви

Мы беспечно танцуем над пропастью,
Смеясь в лик ветрам,
Не боясь упасть вниз,
Мои руки случайно

С твоими сплелись воедино,

Кричат в тишине наших взглядов

Бездомности,

Сердца обжигают вальса ритм.

Мы беспечно кружимся под солнцем,
Раз, два, три, раз, два, три.
Прижалась к себе крепче,
Мой родной незнакомец,

Обнимай, улыбайся, молчи,

Не отпуская женские тонкие руки,

Держи...

Забыв обо всем, улетаем с тобою,

Нам вдохнов горячо.

Пылают пламя в груди,

Прониклись бездумно

Сияют любовью,

Понимают шаги,

Раз, два три, раз, два, три.

ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВ

Паладин Бога Света

Кровавый бой гремит не прекращаясь.
Я, пуст и нехотя, но тоже в нем сражалась,
Держу я щит обеими руками.

Как так? Резня обдорана боями?

Мой Бог, скажи, зачем вам эта битва?

Из уст людей не вырвется молитва,

Коль будут жить они

Преф яхни в спарах...

В них верят нет, место ли им на плаче?

Достоин жить и чуждый, и безбожник,

Король и шут, и рыцарь, и сапожник.

Ведь жизнь, она поистине прекрасна.

Как может Свет

Пытать от крови красивым?

Там Некромант с Берсерком сенот смерти...

Я не виню ни капли их, поверьте.

Они, как я, ведомы их богами...

Два вояска имена неровными рядами

Ворвались в бой, крича чутче не до хрипа.

Кому смогу, я подаризащиту,

Ведь если жив, то заслужил он это...

Я – паладин, что служит Богу Света!

Пытать от крови красивым?

Когда мы враз, земля ужасно зъбка.

А без тебя и сердце не спущит.

Мне светит в небе лишь твоя улыбка.

Моя любовь – незыблемый гранит.

С тобою быть, быть твою тенью...

Мне все равно, покуда рядом ты.

И даже если я паду в забытье,

То только от небесной красоты.

Проходят дни, неся с собой недели.
Мои все мысли только о тебе.
За то, что мы все же встретились сумели.
Я благодарен матушке-Судьбе.

Твой яркий взгляд пленяет красотоко
И затмевает он собой зари.
Я незначителен и мал перед тобою.
Но дух и сердце я тебе дарю.

ЮРИЙ КОЗЫРЕВ

Мой путь
длинной в сигарету.
Стешеница. Лампада.
Тусклый свет.
Останки книг
На полке
Из билетов,
Которым
Выпал
Жребий.
Просто быть.
Решетки – окна.
Узник на свободе,
Забышик как дышать
Вне стен.

Все говорят
И шепчутся в народе,
Что запыльный вайф

Лучше

Перемен.

Восприятие
Самоосознание через озаждение
Себя и вещей, что вокруг.
Плевакам в неизбежность и хаос,
По лицам пальцами рук
На заклеймленном ветру,

Исподтишка, и подруг
Сменяя нарочно оковы

Всю искренность по гландах во рту.

Мировосприятие через призму, на ощупь
Объектов, субъектов, иных
Материализованных беспыльно в скопе
На свале идей в безумном трепе.

В пылае, рубахе и на носилках,

С придатками и кошкодом,

Сменяя нарочно оковы

Свободой и безразличием.

КУЗЬМА ШАЦ

Циклон

На Цейлон
Пришел циклон.
Задрожал белогла Слон:

«Раньше климат был нормальный,
Нынче – холд аномальный!
Дрожь такая прибрегает!–
Клык на клык не попадает!»

Не печалься, милый Слон:
Завтра жди АНТИциклон!

ЕЛИЗАВЕТА АКИРОВА

Форма сердца
Вселенская печаль опускалась
в ночь на реинци
И ниспадала слезами века на тротуар.
Принцесса понимала
– развязались небывалы
Воздушных замков,
что созидали мы «на ура».



Но терпкая ваниль

разведала мысли щинично,

Но день ото дня

сердце молчали на небесах...

Мы думали: любви антологична.

Поззи лишь в том,

что менюлись все положа:

И мрамор нам казался

теплее наших кроватей,

И боль приносивший –

послание, чем карамель.

И как бы ни пытались мы

вырваться из облакий,

Борделям стала наша

моральная цитадель.

Холодный солнца шар
попадает в нашу немилость,
Не греет душу в пепел
сгоревший спасти роман.
И голос в голове все вопит
про нестрашивость,
Вот только
страшивость принцессы – самообман.
И хочется вкусить нам
значение слова «вечность»,
На выдохе раскрыть абсолютную пустоту.
Но чтобы это сделать,
должны так бесчеловечно
Забыть про все на свете,
Оставив лишь темноту.

Осень

Я посвятил тебе сто тысяч стихов,
Что уже никогда не увидят сей мир.
Я закрыл все под сердцем
На прочный засов,
Чтобы не слышать их лейтмотив.
Грустнее он песен ста китов,
Боль – его главная нота.
Я молчу, охраняя твой сладкий покой.
Пахнет осенью.
Одиноко.

МАЙЯ АЗБУКИНА

Для минут уныния

Ворчиши и ропощи, и с превогой
Ты на свою взираешь Жизнь.
Постой, погреми немногого,
От черных мыслей удергись.

Взгляды ложечни, ведь не сможешь
Без Жизни ты прожить ни дни?
Для Жизни – ты всегда дороже,
Ее не станет без тебя!

Вы с Жизни вместе неразлучны,
Любовь по очертанию – круг.
Для твоей Жизни ты – всех лучше,
Любовь не требует заслуго.

Не вдумай думать мысль дурную,
Что без любви твой еж уж уны.
Жизнь тебя любит!
Но горюет,
Что ты об этом позабыла.

Рисунок Юнны Мориц.
Попуск подготовила Аксинья Новицкая.
Творческая студия поэзии «Крылья»